

平成31年2月4日

各 位

上場会社名 株式会社フルスピード  
(コード番号: 2159 東証マザーズ)  
本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号  
代 表 者 代表取締役社長 友松 功一  
問 合 せ 先 取締役経営管理本部長 小宮山 雄己  
電 話 番 号 03-5728-4460 (代表)  
(URL <http://www.fullspeed.co.jp/>)

(訂正・数値データ訂正)

「平成31年4月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年9月7日に開示いたしました「平成31年4月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正の必要が生じたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送付いたします。

なお、訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

記

## 1. 訂正の理由

「平成31年4月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、自己株式の計上漏れにより記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

## 2. 訂正の内容

(訂正箇所)

[サマリー情報]

1. 平成31年4月期第1四半期の連結業績(平成30年5月1日～平成30年7月31日)

【訂正前】

(前略)

### ※ 注記事項

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動): 無  
新規 一社 (社名) 一、除外 一社 (社名) 一

(2) 四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用: 無

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- |                      |   |   |
|----------------------|---|---|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : | 無 |
| ② ①以外の会計方針の変更        | : | 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更         | : | 無 |
| ④ 修正再表示              | : | 無 |

(後略)

(4) 発行済株式数(普通株式)

- |                     |
|---------------------|
| ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) |
| ② 期末自己株式数           |
| ③ 期中平均株式数(四半期累計)    |

31年4月期1Q	15,571,000株	30年4月期	15,571,000株
31年4月期1Q	二株	30年4月期	一株
31年4月期1Q	15,571,000株	30年4月期1Q	15,571,000株

【訂正後】

(前略)

### ※ 注記事項

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動): 無  
新規 一社 (社名) 一、除外 一社 (社名) 一

(2) 四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用: 無

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- |                      |   |   |
|----------------------|---|---|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : | 無 |
| ② ①以外の会計方針の変更        | : | 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更         | : | 無 |
| ④ 修正再表示              | : | 無 |

(4) 発行済株式数(普通株式)

- |                     |
|---------------------|
| ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) |
| ② 期末自己株式数           |
| ③ 期中平均株式数(四半期累計)    |

31年4月期1Q	15,571,000株	30年4月期	15,571,000株
31年4月期1Q	46株	30年4月期	一株
31年4月期1Q	15,571,985株	30年4月期1Q	15,571,000株

(後略)

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

(添付資料 3 ページ)

## 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明

### 【訂正前】

#### (資産)

流動資産は5,761,100千円となり、前連結会計年度末に比べて2,640千円減少しました。これは主に現金及び預金並びに未収入金の減少によるものであります。固定資産は714,598千円となり、前連結会計年度末に比べて93,486千円増加しました。

これは、主にアドテクノロジー事業における本社増床等により、有形固定資産の建物附属設備、工具、器具及び備品、差入保証金、繰延税金資産が増加したことによるものであります。

#### (負債)

流動負債は2,681,080千円となり、前連結会計年度末に比べて47,241千円減少しました。これは、主に未払法人税等及び未払金の減少によるものであります。

固定負債は548,570千円となり、前連結会計年度末に比べて40,128千円減少しました。これは、主に長期借入金の減少によるものであります。

#### (純資産)

純資産は3,246,046千円となり、前連結会計年度末に比べて178,216千円増加しました。

### 【訂正後】

#### (資産)

流動資産は5,761,055千円となり、前連結会計年度末に比べて2,684千円減少しました。これは主に現金及び預金並びに未収入金の減少によるものであります。固定資産は714,598千円となり、前連結会計年度末に比べて93,486千円増加しました。

これは、主にアドテクノロジー事業における本社増床等により、有形固定資産の建物附属設備、工具、器具及び備品、差入保証金、繰延税金資産が増加したことによるものであります。

#### (負債)

流動負債は2,681,080千円となり、前連結会計年度末に比べて47,241千円減少しました。これは、主に未払法人税等及び未払金の減少によるものであります。

固定負債は548,570千円となり、前連結会計年度末に比べて40,128千円減少しました。これは、主に長期借入金の減少によるものであります。

#### (純資産)

純資産は3,246,002千円となり、前連結会計年度末に比べて178,172千円増加しました。

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

〈添付資料 4 ページ〉

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

### (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成30年4月30日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年7月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,334,481	<u>3,133,226</u>
受取手形及び売掛金	2,324,413	2,536,871
前払費用	60,206	61,715
未収入金	10,554	10,226
その他	34,843	19,222
貸倒引当金	△759	△163
流動資産合計	5,763,740	<u>5,761,100</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	206,932	250,544
減価償却累計額	△81,234	△87,268
建物（純額）	125,697	163,276
工具、器具及び備品	238,696	263,567
減価償却累計額	△190,242	△193,903
工具、器具及び備品（純額）	48,453	69,664
その他	13,370	-
有形固定資産合計	187,521	232,941
無形固定資産		
ソフトウェア	65,426	65,601
のれん	46,872	43,587
その他	13,425	10,945
無形固定資産合計	125,724	120,134
投資その他の資産		
投資有価証券	40,252	40,274
関係会社株式	19,221	46,954
破産更生債権等	180,745	180,624
繰延税金資産	103,917	92,166
差入保証金	144,463	182,129
その他	5,254	5,242
貸倒引当金	△185,989	△185,869
投資その他の資産合計	307,865	361,523
固定資産合計	621,112	714,598
資産合計	6,384,852	<u>6,475,698</u>

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成30年4月30日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年7月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	1,747,686	1,927,306
1年内返済予定の長期借入金	234,340	217,674
未払金	134,337	109,010
未払法人税等	217,247	111,479
未払消費税等	18,232	42,712
賞与引当金	90,080	110,080
その他	286,399	162,817
流動負債合計	2,728,322	2,681,080
固定負債		
長期借入金	568,500	518,250
資産除去債務	20,199	30,320
固定負債合計	588,699	548,570
負債合計	3,317,022	3,229,651
純資産の部		
株主資本		
資本金	898,887	898,887
資本剰余金	869,887	869,887
利益剰余金	1,285,516	1,462,312
株主資本合計	3,054,290	3,231,086
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	71	86
為替換算調整勘定	8,324	9,898
その他の包括利益累計額合計	8,396	9,984
非支配株主持分	5,143	4,975
純資産合計	3,067,830	3,246,046
負債純資産合計	6,384,852	6,475,698

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成30年4月30日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年7月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,334,481	<u>3,133,181</u>
受取手形及び売掛金	2,324,413	2,536,871
前払費用	60,206	61,715
未収入金	10,554	10,226
その他	34,843	19,222
貸倒引当金	△759	△163
流動資産合計	5,763,740	<u>5,761,055</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	206,932	250,544
減価償却累計額	△81,234	△87,268
建物（純額）	125,697	163,276
工具、器具及び備品	238,696	263,567
減価償却累計額	△190,242	△193,903
工具、器具及び備品（純額）	48,453	69,664
その他	13,370	-
有形固定資産合計	187,521	232,941
無形固定資産		
ソフトウェア	65,426	65,601
のれん	46,872	43,587
その他	13,425	10,945
無形固定資産合計	125,724	120,134
投資その他の資産		
投資有価証券	40,252	40,274
関係会社株式	19,221	46,954
破産更生債権等	180,745	180,624
繰延税金資産	103,917	92,166
差入保証金	144,463	182,129
その他	5,254	5,242
貸倒引当金	△185,989	△185,869
投資その他の資産合計	307,865	361,523
固定資産合計	621,112	714,598
資産合計	6,384,852	<u>6,475,654</u>

# Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成30年4月30日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年7月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,747,686	1,927,306
1年内返済予定の長期借入金	234,340	217,674
未払金	134,337	109,010
未払法人税等	217,247	111,479
未払消費税等	18,232	42,712
賞与引当金	90,080	110,080
その他	286,399	162,817
流動負債合計	2,728,322	2,681,080
固定負債		
長期借入金	568,500	518,250
資産除去債務	20,199	30,320
固定負債合計	588,699	548,570
負債合計	3,317,022	3,229,651
純資産の部		
株主資本		
資本金	898,887	898,887
資本剰余金	869,887	869,887
利益剰余金	1,285,516	1,462,312
自己株式	—	△44
株主資本合計	3,054,290	3,231,042
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	71	86
為替換算調整勘定	8,324	9,998
その他の包括利益累計額合計	8,396	9,984
非支配株主持分	5,143	4,975
純資産合計	3,067,830	3,246,002
負債純資産合計	6,384,852	6,475,654

※修正後の決算短信につきましては、当社ホームページ  
([http://www.fullspeed.co.jp/ir/financial\\_report](http://www.fullspeed.co.jp/ir/financial_report)) に掲載いたします。

以上